
 

 

 

 

 

 

 

 

LAMPIRAN-LAMPIRAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



JAWABAN KUESIONER 

 

1. Nama : Winanto 

Umur : 40 Tahun 

Status : Kawin 

No. Item Respon Jawaban 

1. Din (agama) Sangat Setuju    

  Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju  

2.  Status Sosial Sangat Setuju   

  Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju   

Sangat Tidak Setuju  

3.  Nasab  Sangat Setuju   

   Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju   

4.  Harta Benda Sangat Setuju   

  Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju   

5. Profesi  Sangat Setuju   

  Setuju   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Wonoagung, 12 Februari 2019 

       Responden I 

 

           Winato 

 

 

 

 

 

 

 

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

  Sangat Tidak Setuju   

6. Pendidikan  Sangat Setuju   

  Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju   

Sangat Tidak Setuju  

7. Keelokan 

Paras dan 

Tubuh 

Sangat Setuju   

Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju   



2. Nama : KH. Masykuri, SPd.I. 

Umur : 61 Tahun 

Status : Kawin 

No. Item Respon Jawaban 

1. Din (agama) Sangat Setuju    

  Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju  

2.  Status Sosial Sangat Setuju   

  Setuju    

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju  

3.  Nasab  Sangat Setuju   

   Setuju    

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju  

4.  Harta Benda Sangat Setuju   

  Setuju    

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju  

5. Profesi  Sangat Setuju   

  Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju   

  Sangat Tidak Setuju  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Wonoagung, 12 Februari 2019 

       Responden II 

 

           KH. Masykuri, SPd.I. 

 

 

 

 

 

 

 

6. Pendidikan  Sangat Setuju   

  Setuju    

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju  

7. Keelokan 

Paras dan 

Tubuh 

Sangat Setuju   

Setuju    

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju  



3. Nama : KH. Ali Fattah 

Umur : 77 Tahun 

Status : Kawin 

No. Item Respon Jawaban 

1. Din (agama) Sangat Setuju    

  Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju  

2.  Status Sosial Sangat Setuju   

  Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju   

Sangat Tidak Setuju  

3.  Nasab  Sangat Setuju   

   Setuju    

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju  

4.  Harta Benda Sangat Setuju   

  Setuju    

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju  

5. Profesi  Sangat Setuju   

  Setuju    

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Wonoagung, 13 Februari 2019 

       Responden III 

 

                KH. Ali Fattah 

 

 

 

 

 

 

 

6. Pendidikan  Sangat Setuju   

  Setuju    

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju  

7. Keelokan 

Paras dan 

Tubuh 

Sangat Setuju   

Setuju    

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju  



4. Nama : Masyhudi 

Umur : 63 Tahun 

Status : Kawin 

No. Item Respon Jawaban 

1. Din (agama) Sangat Setuju    

  Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju  

2.  Status Sosial Sangat Setuju   

  Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju   

Sangat Tidak Setuju  

3.  Nasab  Sangat Setuju   

   Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju   

Sangat Tidak Setuju  

4.  Harta Benda Sangat Setuju   

  Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju   

Sangat Tidak Setuju  

5. Profesi  Sangat Setuju   

  Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju   

Sangat Tidak Setuju  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Wonoagung, 13 Februari 2019 

       Responden IV 

 

              Masyhudi  

 

 

 

 

 

 

 

6. Pendidikan  Sangat Setuju   

  Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju   

Sangat Tidak Setuju  

7. Keelokan 

Paras dan 

Tubuh 

Sangat Setuju   

Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju   

Sangat Tidak Setuju  



5. Nama : Saifur Rahman 

Umur : 42 Tahun 

Status : Kawin 

No. Item Respon Jawaban 

1. Din (agama) Sangat Setuju    

  Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju  

2.  Status Sosial Sangat Setuju   

  Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju   

Sangat Tidak Setuju  

3.  Nasab  Sangat Setuju   

   Setuju    

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju  

4.  Harta Benda Sangat Setuju   

  Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju   

5. Profesi  Sangat Setuju   

  Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Wonoagung, 14 Februari 2019 

       Responden V 

 

                 Saifur Rahman  

 

 

 

 

 

 

 

6. Pendidikan  Sangat Setuju   

  Setuju    

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju  

7. Keelokan 

Paras dan 

Tubuh 

Sangat Setuju   

Setuju    

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju  



6. Nama : Nur Yanto 

Umur : 53 Tahun 

Status : Kawin 

No. Item Respon Jawaban 

1. Din (agama) Sangat Setuju   

  Setuju    

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju  

2.  Status Sosial Sangat Setuju   

  Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju   

3.  Nasab  Sangat Setuju   

   Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju   

Sangat Tidak Setuju  

4.  Harta Benda Sangat Setuju   

  Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju   

5. Profesi  Sangat Setuju    

  Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Wonoagung, 14 Februari 2019 

       Responden VI 

 

                     Nur Yanto 

 

 

 

 

 

 

 

6. Pendidikan  Sangat Setuju   

  Setuju    

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju  

7. Keelokan 

Paras dan 

Tubuh 

Sangat Setuju   

Setuju    

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju  



7. Nama : Ahmad Suyono 

Umur : 40 Tahun 

Status : Kawin 

No. Item Respon Jawaban 

1. Din (agama) Sangat Setuju    

  Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju  

2.  Status Sosial Sangat Setuju   

  Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju   

3.  Nasab  Sangat Setuju   

   Setuju    

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju  

4.  Harta Benda Sangat Setuju   

  Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju   

Sangat Tidak Setuju  

5. Profesi  Sangat Setuju   

  Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Wonoagung, 14 Februari 2019 

       Responden VII 

 

                 Ahmad Suyono  

 

 

 

 

 

 

 

6. Pendidikan  Sangat Setuju    

  Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju  

7. Keelokan 

Paras dan 

Tubuh 

Sangat Setuju   

Setuju    

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju  



8. Nama : Ahmad Saifullah, S.H. 

Umur : 27 Tahun 

Status : Kawin 

No. Item Respon Jawaban 

1. Din (agama) Sangat Setuju    

  Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju  

2.  Status Sosial Sangat Setuju   

  Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju   

Sangat Tidak Setuju  

3.  Nasab  Sangat Setuju   

   Setuju    

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju  

4.  Harta Benda Sangat Setuju   

  Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju   

Sangat Tidak Setuju  

5. Profesi  Sangat Setuju   

  Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Wonoagung, 15 Februari 2019 

       Responden VIII 

 

            Ahmad Saifullah, S.H. 

 

 

 

 

 

 

 

6. Pendidikan  Sangat Setuju   

  Setuju    

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju  

7. Keelokan 

Paras dan 

Tubuh 

Sangat Setuju   

Setuju    

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju  



9. Nama : Nur Hamid 

Umur : 40 Tahun 

Status : Kawin 

No. Item Respon Jawaban 

1. Din (agama) Sangat Setuju    

  Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju  

2.  Status Sosial Sangat Setuju   

  Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju   

Sangat Tidak Setuju  

3.  Nasab  Sangat Setuju   

   Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju   

Sangat Tidak Setuju  

4.  Harta Benda Sangat Setuju   

  Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju   

Sangat Tidak Setuju  

5. Profesi  Sangat Setuju   

  Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Wonoagung, 16 Februari 2019 

       Responden IX 

 

                     Nur Hamid 

 

6. Pendidikan  Sangat Setuju   

  Setuju   

Tidak Tahu  

Tidak Setuju   

Sangat Tidak Setuju  

7. Keelokan 

Paras dan 

Tubuh 

Sangat Setuju   

Setuju    

Tidak Tahu  

Tidak Setuju  

Sangat Tidak Setuju  


